
Звіт старости Багатського старостинського округу за 2022 рік

Керуючись Конституцією та Законами України, актами Президента 
України, Кабінету Міністрів , Статутом Перещепинської міської ради, 
положенням про старосту та іншими нормативно-правовими актами, що 
визначають його діяльність, звітую про роботу Багатського старостинського 
округу за 2022 рік.

До старостинського округу входять 3 населених пункти, в яких 
проживає 1725 чоловік в 529 дворів,426 домів.

с.Багате - 710 чол.
с.Панасівка -864 чол.
с.Рівне - 151чол.

За час збройної агресії російської федерації до Багатського старостинського 
округу прибуло більше 200 внутрішньо переміщених осіб.
На 20.12.2022 рік на Багатському старостинському окрузі залишається 54 
внутрішньо переміщених осіб з них 18 діти.
За 2022 рік народилось 8 дітей , померло 12 чоловік, з них 3 загиблі 
військовослужбовці ЗСУ.
Соціальний захист
На території сіл проживають:
-багатодітні сімї-9
-діти під опікою-2
1- дитина сирота на повному державному утриманні
-учасники АТО-11
-учасники ліквідації аварії на ЧАЕС-4
-часники ВВВ-3
-учасники бойових дій Афганістан-3
-УБД Чехословацьких подій-1
Громадян похилого віку обслуговують: КЗ »Центр надання соціальних 
послуг» Перещепинської міської ради 
Соціальний працівник-не має 
Соціальні робітники-2
Косенко Н.А. патронажне відвідування 17 чол
Лиховид Т.В. патронажне відвідування - 8 чол.

На території старостинського округу функціонують:
2- заклади освіти : КЗ Панасівський ліцей-125 чол., та дошкільне відділення- 
17 чол.,
1-відділення Укрпошти, 
медичне обслуговування здійснює КЗ Панасівська АЗПСМ-1 
2- бібліотечні філії: с.Панасівка с.Багате

1 -Багатський будинок культури,

Діючий храм Віри,Надії,Любові та матері їх Софії.-1



Магазини «Крамниця»-2, »Фортуна»-!, »У Крепа»-2, »Все Для Всіх»-!, 
»Фенікс»-!.
Аптечний пункт-1.
Фемерські господарства «Фортуна», »Горицвіт»
ТОВ »Дружба», ТОВ »Торнадо-5», ТОВ «Джерело Агро»,
Комунальний заклад Панасівський геріатричний пансіонат»- налічує 231 
підопічних з них 21 внутрішньо переміщених осіб.
Філія Багатойське «Харківгазвидобування».
Всі території установ утримуються в належному стані.

За звітний період на території сіл старостинського округу організовано 
проведення наступних робіт:
-Косовище узбіч біля дороги старостинського округу здійснюється силами 

та за рахунок ТОВ «Дружба»
-Вивіз сміття з баків 2 рази на місяць власними силами
-Своїми силами та з залученням одноосібників, жителів, техніки, палива 
було проведено упорядкування, прибирання, обкошування кладовищ за 
рахунок міської ради та особистий рахунок.
-Зачистка та підгортання сміттєзвалища 7 разів с.Панасівка із залученням 
техніки ТОВ »Дружба» ( 25 тисяч гривень)
За поданням до міської ради було вирішено питання щодо проведення 
ліквідації та демонтажу аварійної громадської зупинки с.Багате вул.Козиря 
зачистка території здійснювалася за рахунок ТОВ «Дружба»
-Демонтаж дорожніх знаків у зв’язку з збройною агресією російської 
федерації.
-Облаштування помешкань та створили умови для прихистку ВПО: 
прибирання, ліжка, матраци, ковдри, подушки, постільна білизна, посуд, 
речі першої необхідності, продукти харчування, т.і. все необхідне для життя 
в умовах прихистку.
- При перебої та проблемах які склалися з підвозом хлібу, забезпечив всю 
громаду хлібом у важкий час, надавав продукти харчування, м’ясну 
продукцію у військові частини та шпиталі, техніку та паливо для ЗСУ, 
бронежилет, біноклі, компаси багато іншого життєво необхідного - Степан 
РУБАН директор ТОВ »Дружба».
Волонтерська допомога Артема КАНІВЦЯ- самотужки ремонт військової 
техніки.
Благодійні кошти (50 тисяч грн) перечислен! були ТОВ »Торнадо-5»до 
міської ради та посильна допомога на територіальну оборону.
Надавали допомогу техніку та сітку на територіальну оборону одноосібники 
Микола ЖИГИР, Сергій ЛАЗУРЕНКО депутат Андрій БУБЛИК(грошова 
допомога)
Закупили та передали до міської ради на 47 тисяч гривень бронежилети 
одноосібники Віктор СУХОРЕБРИЙ, Дмитро ДРАНІЧЕР.



-На старостаті був організований волонтерський збір та доставка особисто 
всього необхідного до військових і на сьогодні не зупиняється вся посильна 
допомога для ЗСУ.

Постачали, готували,купували все у чому була і є потреби:
-продукти харчування, цигарки, ліки, одяг, взуття, мастила, кабелі та інше.
Своїми силами були виготовлені:
-маскувальні сітки, наколінники, буржуйки, окопні свічки, устілки для 
взуття.

За спів-фінансуванням Перещепинської міської ради, проведено 
наступні роботи:
-Проведено капітальний ремонт дорожнього покриття с.Багате вул.Лісова 
2400 м.кв дороги за фінансування міської ради 2.740 млн грн( два мільйони 
сімсот сорок тисяч гривень) за фінансування ТОВ «Дружба» 3 млн грн (три 
мільйони гривень)
-Паливо для регулярного обкошування всієї потребуючої території 
Багатського старостинського округу (за сезон 5 разів ) надала міська рада 20 
літрів, ТОВ «Дружба»-20 літрів, за свій кошт 20 літрів.
-Зпил аварійних дерев, сухостою, зачистка захаращених ділянок, паливо до 
бінзопили надала міська рада 10 літрів, 10 літрів за свій кошт.
-Організаційні роботи у заходах територіальної оборони а саме:

-Велика подяка всім причетним, особливо нашій молоді, у літній період 
ініціативна група молоді наших сіл провели роботи для допомоги 
територіальній обороні.
-Беги, екскаватор, гвіздки, бензин-,ліса, маніпулятор, пісок - за допомоги 
міської ради.
-Пісок, ліса, бензин, дизпаливо,- на один об’єкт повністю за допомоги і 
фінансування Степан РУБАН.
-Надання мішків, виконання всіх робіт не байдужі жителі, організація та 
часткове забезпечення староста.

За фінансуванням Перещепинської міської ради, проведено наступні 
роботи та придбані потрібні речі та матеріали:

-Придбання будівельних матеріалів для внутрішніх будівельних робіт 
санвузла у адмінбудівлі- 6, 173 грн (шість тисяч сто сімдесят три гривні) 
двері міжкімнатні, коробка, дверна лиштва МДФ- 6,094 грн ( шість тисяч 
дев’яносто чотири гривні) виконання роботи власними силами.
-Бензопила-5,350(п’ять тисяч триста п’ятдесят гривень)
-Тример бензиновий-3,300( три тисячі триста гривень)
-Тачка будівельна двоколісна- 3,612 грн( три тисячі шістсот дванадцять 
гривень)
-Запчастини для поточного ремонту службового автомобіля ВАЗ 21093- 
5,190 грн( п’ять тисяч сто девяносто гривень), глушник-1,150 грн( тисяча сто 
п’ятдесят гривень)
-Запчастини та розходні матеріали до тримера бензинового міська рада



- Бензин до службового автомобіля міська рада та частково за власні кошти.
-Канцелярські приладдя, журнали, файли, бумага т.інше за рахунок міської 
ради та власні кошти.
-Побутова хімія та інші засоби гігієни за рахунок міської ради та власні 
кошти.
Гуманітарна допомога отримана та роздана Багатським 
старостинським округом від благодійних організацій та волонтерів для 
ВПО та незахищеним верствам населення:
-Овочі( цибуля - 1 тонна, морква -1 тонна)
-Картопля-4,375 кг організація ФАО ООН;
-Продуктові та набори першої необхідності для ВПО організація WORD 
центр Kitchen
-Продуктові набори для сімей військовослужбовців ЗСУ релігійна 
громадська християнсько харизматичний центр «Блага вість», благодійна 
організація «Допоможемо разом» Андрія БОГДАНЦЯ
-Продуктові набори категорія населення 70+
-Посівна пшениця для сільськогосподарських виробників та одноосібників 
«Право на захист» благодійний фонд.
-Продуктові набори для інвалідів та дітей ВПО фонд Віктора ПІНЧУКА
- Гуманітарна допомога у вигляді одягу б/в, взуття, ковдри, подушки 
отримували двічі від міської ради.
-Гуманітарна допомога у вигляді б/в речей та продуктових наборів.
-Одяг, взуття, іграшки, дитячі візки, ходунки та милиці для інвалідів, 
телевізори, праски, пральна машина, від благодійної християнської 
організації м. Дніпро (доставка за свій рахунок)
-Мука для багатодітних сімей за сприянням Дніпропетровська ОДА 
-Памперси, дитячі суміші, різні необхідні речі та приладдя для дітей міська 
рада та волонтери.

Організаційні питання культурно-дозвіллевої роботи:
-Участь в організації з залученням спонсорів для проведення святкових 
заходів на території Багатського старостинського округу, та святкових 
заходів безпосередньо в м. Перещепине, організація робіт по створенню 
локації за свої кошти.
- До свята Великодня було роздано пасхи всім верстам незахищеного 
населення (110 шт) спонсор ТОВ »Дружба».
- Проводятся свята та заходи онлайн за звичайним графіком, з невеликим 
задіяним дорослих та дітей.
- ветеранський клуб «Надвечір’я» приймає участь у святах, заходах та 
волонтерській діяльності.
-Організували патріотичні заходи, та провели благодійний концерт разом з 
оркестром 93-ї ОМБр »Холодний Яр» для підняття морально- психологічного 
духу населення.
- благодійні ярмарок вироби своїми руками за допомоги діток та волонтерів 
для підтримки ЗСУ.



- Команда молоді приймає активну участь у спортивному турі з футболу 
- культурний фронт приймає активну громадянську позицію у волонтерстві, 
благоустрою старостинського округу та підтримці ЗСУ.

Я, як староста Багатського старостинського округу виконую всі завдання, 
обов'язки, посадову інструкцію, положення та розпорядження під час 
збройної агресії російської федерації.
-Сприяю виконанню на території старостинського округу соціально- 
економічного та культурного розвитку.
-Веду прийом громадян, земельні питання, надання інформації за запитами, 
участь в роботі виконкому, комісіях міської ради, надання щоденних 
консультацій населенню безпосередньо на прийомі та в телефонному режимі, 
в середньому не менше 10 консультацій щоденно.
Головне завдання в роботі - налагодження тісної співпраці з керівниками 
підприємств та землекористувачів з метою збільшення надходжень коштів 
до бюджету громади та залучення коштів для виконання усіх необхідних 
робіт по старостинському округу.
Тісно співпрацюю з громадськими організаціями, які надають посильну 
допомогу любого характеру-гуманітарна допомога.
Беру активну участь в усіх заходах будь якого характеру Перещепинської 
міської ради.

- відповідально дотримуюсь забезпечення санітарного та епідемічного 
благополуччя та запобігання розповсюдження гострої респіраторної хвороби 
СОУІО-19 населення, контроль, організація та інформаційна робота з 
населенням щодо небезпеки зв’язаною з збройною агресією російської 
федерації.

- постійно контролюю та здійснюю заходи для підтримки в належному 
стані благоустрій на території старостинського округу робітником з 
благоустрою та двірником.

Велика подяка всім причетним, особливо нашій молоді, у літній період 
ініціативна група молоді наших сіл провели роботи для допомоги 
територіальній обороні.

Відповідно до покладених на мене повноважень:
- беру учать у засіданнях виконкому міської ради, виконую 

доручення міської ради, виконавчого комітету, міського голови, 
інформую їх про виконання доручень;



- щодня з 08.00 до 17.00 здійснюю роботу з громадянами, які 
звертаються з проблемами різного характеру. Надаю рекомендації та 
консультації . Особистий прийом громадян дає змогу контролювати 
стан дотримання їхніх прав і законних інтересів у сфері соц.захисту, 
культури, освіти, спорту, житлово-комунального господарства, 
медичного обслуговування;

- усім громадянам надаю необхідну інформацію та перелік 
необхідних документів, контактні телефони.

- приймаю від жителів заяви, адресовані органам виконавчої влади 
та посадовим особам міської ради та передаю їх за призначенням.

На території Багатського старостинського округу діє віддалене 
відділення ЦНАП, де громадянам надаються різні послуги, 
спеціалістом Валентиною БУБЛИК.

- здійснюю щомісяця облік і передачу даних по витраченій 
електроенергії адмінбудівлі, вуличне освітлення -КТП ВІДКЛЮЧЕНО.

- виконую ведення нотаріальних дій -42(заповіти, довіреності), 
засвідчую документи та вірність їх копій

- видаються довідки у межах наданих повноважень - 254
- вихідні довідки РВ ГУ ДМС - 152
- вихідна документація- 57
- подання з різних потреб до міської ради -20
- роздані та виписані податкові повідомлення
- оформлено документів, прийнято заяви допомога на лікування та 

матеріальну допомогу:
Здійснюю військово-облікову роботу старостинського округу. 
Голова Перещепинської міської ради Ярослав ЦВІРКУН- 27 
Депутату Новомосковської районної ради Андрій БУБЛИК- 2

У моєму звіті хочу висловити слова вдячності в першу чергу небайдужим 
людям, які є - ініціативними, згуртовані для допомоги, Всім хто у складний 
час у період збройної агресії, як може допомогає та бориться за волю своєї 
держави України, керівникам підприємств, фермерським господарствам, 
підприємцям, ТОВ « Дружба» та особисто Степану Васильовичу РУБАН, 
ТОВ »Торнадо-5», ТОВ « Джерело Агро», Перещепенській міській раді та 
голові Ярославу ЦВІРКУНУ.
Всім, хто докладає зусиль для стабільного життя нашої громади. 
Разом до Перемоги!

З повагою староста Багатського 
Старостинського округу

Олена ДАНИЛЬЧЕНКО


